

19. april 2018 – Referat fra bestyrelsesmøde

Tilstede: Hans Jørgen, Carsten, Silke, Ivar, Kim, Steen og Minna (ref.)

Afbud: Martin

Ad 1 Siden sidst

a) Godkendelse af referat

Referatet blev godkendt, netudgaven tilrettes.

b) Persondataloven

Bestyrelsen arbejder på sagen. 1. udkast til "Målrettet arbejde med persondataloven" og 1. udkast til "Oplysning om persondatapolitikken til medlemmer" blev udleveret på mødet.

Teknikgruppen kontaktes mhp. at finde kontaktpersoner med teknisk indsigt til det videre arbejde.

c) Mødet med Energistyrelsen om bl.a. statistikindberetninger

Efter sommerferien forventes det, at indberetninger kan foretages online. Mht. til hastighed har ma-net alene lovet at vi kan levere en 10/10 forbindelse til medlemmerne.

Ad 2. Økonomi

Intet.

Ad 3. Teknik

Radioer udskiftes først ved de sendere, der har mange brugere. I Skørring og Gl. Mørke skal der etableres nye sendere.

Ad 4. Frivillige

Bestyrelsen og Teknikere mødes til sommerafslutning på Flammen i Randers.

Det besluttedes, at teknikerne selv kan vælge, om de ønsker jakker/veste eller rygsæk med logo.

Ad 5. Næste møde

31. maj 2018 kl. 19.30

Ad 6. Kommende mødedato

16. august 2018 kl. 19.30